alf

B B 102 25 5 BE 572 Y 304 TR @)

Ty
J.gm

I

THREIFEE R 70538 AEE He

Tk

304 e B

N aagf@ H 20 fE 2 1 57 FF205

L. (

10. (

1T. (

12. (

13. (
14. (

15. (

16. (

17. (

P.6-1

) PR ETIEVIE T TR B SR IR () E#IR (B) HiE (C) Pift (D)
T E
) J5E P A LR ﬂ"&ﬁj ELESSE B (A) ]?[ s EIE (B) Iﬁ PR (C) E'\r%l
SRR (D) ORI
) %fwh‘ffé“édﬂﬁaﬁ‘rﬁwﬁﬁ' IR (A) R RLF TAJH LRYVEYR (B) LT SR ARAE 2 Tl
(RS HRERT () [ pINES WREEEE (D) R AT AR I
) AL R (TF[W\Q@,%J ; ;igj‘\;]—ﬁgpp_:ﬁv%%a [/ﬁ{,—;%éﬁi FIRSIEG (A) SRR
F(B) SUEERHIEREEE  (O) S IREERIERE (D) TSR
) TR 3 PR S AR 0 2L R ST Iﬁjﬁ”%ﬂyﬂﬁ‘%ﬁJ E\rﬁ'fﬁw L
P 53 gt 2L 1 el - ‘/ﬁﬂfﬁ? (A) ELTSIRPIEREECE (B) 2 Fl
I=FEREERE (C) %I‘?idﬂtiﬁFfﬁ?%’ﬁJJL'? (D) FillRR R AE P
) FHESERAEHF HIRIVERES () T FIRRTRIR  (B) U RS RR R L )
“>F@%F@*EW%W%EW‘WP (D) RUJE- b 42 R RSRAE T
) N2 RIEHOREI % & R I R m>HW@ ®>$@ (€) il
(D) AL
) THIETITRE ) G (M) HUETT R (B) SIETET VIR (O) BT (D) R
o
) PR AR R RRR o a8 & VR NI R RR R A B ReR
?«’HJ:%E'I%E’V%EW () WP (B TR (C) Kip (D) PE
) ELRLZ ST ZVED F NP5y sk [IEL (A) FIRL25% (B) FIRL25% (C) FIEL25% (D)
[‘JJ—'FT;][E
) TREEF IR (A) SIEE T VU (B) HIETE T VECE (O FIEOHET (D)
B L
) B HRSIRIRD R - (RS BRI B (OBRROTE T 2 (A RRTREE S JiH (B) ¢
[RAEEE (O JE=RE (D) FpsFlpus g
> ERFGARRISIG () THE LR B) THHPR (O I %F (D) W 4F
PSSR G AT R () PESEREER ) PR
Wi (© FHEHF] - GRS £ (O) JIHRRE G L - R
HRRIRRERE T R IR BRI () TP RRHRIR  (B) Pl i PR
ﬁ'ﬁIL*PEF“J:‘K%ITF (C) )t AR AP €505 g & (D) 1) 2
) FSERVEE R R R TR ST SR AT A UE (A) 8L kS aRdey
Ip By SELEREIEREEEOEE (O S lREEREEEEE (D) TR
) [RRELEAIE s J IRV FHE UL T S %LPTIJ:‘%W’EEL{S‘EI?%%F'%E'EJ (A) 1% (B) 2%
(C) 3% (D) 5%



) S L RN SRR L (A) SR (B) TR HOY A R

18. (
TR (O) F TR RSN (D) mEEE AR
19. ( ) FIES S EFTETIOPHIE (A) HE B) EE (O R (D) T FH

200 () EUSFFEEELC R () HFE (B) FAE (€ FAE (D) <[V AE

D RRARE #8057
1. IS 'F[Jﬁl%gjifg PYUIT 1 @2 55 % 6=12 )
11 By gl 4= EfF1$300,000 - 1) 5 d o (IEE(F 3/20  2/30 > n/50 ¢
11720 Y2 [ (R Brpo T -
11/30 [/ % b e 2l & $88,200 [HiR! ETH] -
12/15  EI& [EERIERD TR -
1-1. 3 3RS » BhEEe oy i

(1)11/1 (2)11/20

(3)11/30 (4)12/15

L] 2

L2 SRARHERE - 1 P 670 pUARRLIL R Y S

(L) £ ()8 Cii

p.6-2



2. BRI TR FERTE 02 FUERS PR B A P17 ke o AT 2 i1 )
@157 %2=27;

(L) #E £ 2/10 > n/30 (— =+ 1] 360 ~FF ) (2){] # % 5/10 > 3/30 - n/90

3. NP 102 3 KRR F AR AEI$74,000 - %Eil—wﬂ*«%‘fﬁ%%ﬁi' T R e PRORRYI
(DFUFEIES10,000 » $27 =15 o {11l 5512 il
(2L f%%r“ﬁia"'fwo °

(3) [l il F1$14,400 » 87 U KR 4 2 Fl e
(4) i3 & E-'q' (121 F1$4,000 > [ L5145 $400 -
(B)# i HY FIF

#101 $4,000 (1 *]{;5%53E) » #105 $3,000 » #112 (R LB  $3,200
EAl = 1.?@?!}’@@%%’5?“ VLS ﬁ;ﬁ%ﬁﬁ?« e (RF1557 5 &5p1057)
2.(%‘%?%@5?%0 (277)
1. A
B 7 R




4, A TR LJ’ f'J 102 & e 1 ] 2B gt 4 J:?FE‘[ |+ @155 %10=10 73
A:ZHE B:REEE CHEIASH)  C: ¥ MIRA@E D : JEYE

= W B IS
(1) | Fi i (2) | 2 L s R
(3) | LR (4) | s B (R
(5) | % i f o 6) | Mg &l e
(7) | & i T (8) | F TP FilfiF & U
(9) | &t H VL (10) | 7 A

5. 0% Q%?ﬁﬁﬁ?%ﬁﬁ‘ﬂﬁﬁﬁii S EIR - T AR RS ST KRR Wm
f [r‘gm[[ﬁ’%ﬂ ? (%F’JI*E”F) @173 x7=77;
mt' WRFEHE I C— ¢ U T B
B + : F[[ELE .—:a:jﬂﬁkg‘f s B—: /Ug\»#{.ﬂ;ﬂgﬁﬁw;{/m@

HoE o

2. TR

3. 8L {4 ()

4. Sl =gl

5. T HFIIRL

6. F L E

7. ERT RLAE

6. mmEN fi ]HFl i £7$10,000 - SALUFTVE GG 5% o FEEEH TSRO - @2 57 %k 2=4 5]

g 6 @i #

p.6-4



7. BSR4 (2 F AR RS )
(1)= = LY BB > 22 £5.$207,636 » B F S A1 | |31 5T 10% o
()= F R ITELY B8 B3l £1$242,000 » f HF|5 5 10% - @1 53 % 4=4 5}

BI85 Ao [ 2 #
(1) $207,636
(2) $242,000

P e 2 Tl 8 R AR AETE$500,000 - ! IR Il IRRU AR ALY 3% > ) iﬁ??[’ R VR
BT @2 55 % 2=4 5]

()R T R IS — RPIRH T £T6R$10,000 | ()R] AR il IR — TR 1 £74£:$25,000

9. 4L 5 F] LIRS §AS300000  (HCEEIE 3110 - 2120 > /30 » BRI YW H
N ﬁj?’rﬂﬁ[%é%ﬁ @155 %k4=4 7]

(1) %, 2 BrETEwe 5/10 I » (2) %, 2 BrETEA 5/20 I -
[ 2 R T B8 % 2 [l LV S B 2 ) 2

(3) ', 5/10 7 $56,260 » £l g2E TFIHT 5/20 I | (4) %, 5/10 ® 5/20 & [sF$123,578 » £ g4
0 Bl 2 R 5120 I E gL %) 2 SEI 5/30 I o Bl 5/30 [ FErEL 4P 2

p.6-5



10.

p.6-6

AP NS \T’/[J*EJF—%JE’TY’E'J\_Q@‘ PhOTE T @2 55 %k 8=16 7]

9/1 ,ﬁ£@%$2mm%%@%%J °

9/25  [IISH] & FI1E1$1,800 (] By &

ﬁrlg'fb 0

9/30 %%ﬂéiiﬁfﬁﬁ GIoNaRES
R AL A R
Ho L $200

10/5 w3 RUR FH] & R =
$2,500 -

1031 FHH & gy AT = W L&
$1,500 > mﬂ A< E$950
L E BT F T A R

11/30 F M & BT AT = L E
$1,150 > b *J$B°%x&¥&: s
H $1,360 0 & F%
DGR T %%*ﬂj?*%
ga%zw ) £1$1,500 -

12/31 FH[& RAEVK 12 F1 50 1
g/




Bl 2R EE) 53
T E I B
~ EEE H20 FE B 2 5
1)C2)B3)D4) B5)B6)C7)DS8) B9 BIO) B
11) C12) Al3) Al4) DI5) B16) D17) Al8) B19) C20) C
TR LS OB 40
1. 1.
(1)11/1 (2)11/20
Tl =R 232,800 32 116,400
LTl 232,800 IR 116,400
(3)11/30 (4)12/15
HoOO& 88,200 & 30,000
=R 87,300 ISl ﬂbﬁé« 29,100
S S EUE TN 900 & 900
2.
(L)8fi £745 (i iR
=15 % F1{#E = $300,000x 0.8 $240,000+ 2x 3%+ $88,200+ (1—2%)x 2%
—=$240,000 =$5,400
(L) [ 2/10 > n/30 (— &' 360 “F}) (2) (1 # [+ 5/10 » 3/30 » n/90
$2=($100—$2)xIi {1 #{/5x(30 — 10)/360 35— ($100 — $5)x12 £ 7(/4x(90 — 10)/365
, £ 7l —36.73% FE Il =24.01%
3.
1. ST
S e
100 &+ 3 5] 31 [ !
A TiMRR R $74,000 |L= AEHIEREE $72,960
U EES R 10,000 | 1 + S L 14,400
$84,000 $87,360
Yk l*ﬁ‘ PR $40 i A Y R #101 $4,000
2 IR 3,600 (3,640) #105 3,000 (7,000)
[EERAE $80,360 | CEfREE $80,360
DR ER




S

el g 5

10,000
10,000

R 40
ST 40

= A

f;:f\L R ;3%'{

3,600
3,600

P

Wt

b W

1)

P

(2)

3 5L L T

(3)

ﬁff; <4 %J

(4)

B B (R [ E])

(5)

R e T

(6)

MRSV HE

(7)

& TV R

(8)

TP ‘F,Jgfj;rﬁlg,q'ﬂg%z

(9)

TRV YR

||| | W

(10)

L FEGTE A S

lo|lo|w| =

S

PR

L

B [

L =Y

L IR,

T

N[O~ |WIN]|F

CEE T LA

W6

¥ &

TR
AR
il

9,500

T
= W
—=
i1
o

10,000

9,500
9,500

B o

B

=R

1) $207,636+(1 +10%)*
=$156,000

$156,000
(=2

$207,636

(2) $242,000

$292,820
— =)

$242,000x(1 + 10%)?
—=$292,820




(1);%@@ FE R R — TS 5 £74$10,000 (2)%.%%;] TR — s, 13 £ 72$25,000
J==ians 5,000 T R R — Tl 10,000
! = — S 5,000 1 s 10,000
(1) ¥ = Bk{-FPAe 5/10 L7k - (2) ¥, = BrE R 5/20 [57% -
M~ il oA EeEs 2D 2 I 2 il g % b
$300,000x3% =$9,000 $300,000x(1 — 2%) = $294,000
(3) ¥ 5/10 [*H1$56,260 - £ GRF{FIHS 5/20 1 | (4) # 5/10 ¥ 5/20 { 42f$123,578 » £ R
Bl A 5120 IS HEREL %) 2 ZERS 5/30 s o I 5/30 I5E B %) 2
956.260:(1-3%) - 858,000 $129,5704(1_2%) —$126.100
(8300,000—358,000)x(1.— 2%) =$237.160 $300,000 —$127,400 — $126,100=$46,500

% B 5
T 2,000
< B %ﬁ“"l | Skl o | T o ’
9/1 PN % $2,000 - I_FI Bl J i%:il’j‘ﬁéf%,’\’ 2,000

0/25 1% & [l 191,800 ¥ [ -
N R=VARY

T
9/30 %E'JSIM H‘—“j O MBIV IR 5 oy 1,800
R T | L |
i SE 1,800
o - I¥»:¢r¢§,$2oo

105 FHEYEHFIEELRE | H ] & 500
$2,500 : SR 500
10781 %57 & i Y A & { & | Y 950
$1 500 » pIE| A IEE$950 o | LS AT 50
FHE RV A SR AR 1,000
IR [_‘ [ ey —s
HR0 F S M " B RS 1,360

$1,150 - {1 i&%b;@f&:{g I/q;r AR
FEIS1,360 - 0] £ LT A 10

=H & 1,000
SRR e ELIE Y o
TS IR
%E'@i’ﬁ D ELSL, 500
12031 %712 MU 12 F
i <EarF S IRV | S (Mg ) 800
$800) LAFLIAIE > R T R H 4 800
RIS -
E UL MD R R AR | F ] 300

VIR - AT E 800




